

пришествие культуры



***Её папа был военным, поэтому, когда его перевели из Украины в Москву, семья переехала на новое место с кучей вещей, среди которых почётное место занимало пианино. Оно было с треснувшей декой, но мама ни за что не хотела с ним расставаться.

***Людочка родилась уже в Москве, и пианино «Украина» очень пригодилось. Оно прослужило верой и правдой все время учебы и в музыкальной школе, и в училище им. Гнесиных, и даже в Московской консерватории (которую она с отличием закончила сразу по двум специальностям, добавив к этому и аспирантуру).

***Правда, однажды Людмилу Духан чуть было не сбили с выбранного «музыкантского» пути. Было это в старших классах школы, после очередной победы на конкурсе чтецов. Председатель жюри, заметив в ней актерскую жилку, очень настойчиво предлагал учебу в школе-студии МХАТ. Людмила какое-то время колебалась. Она признается, что очень любит видеть глаза публики, сидящей в зале, и, тем не менее, все-таки выбрала профессию, которая делает это невозможным...

Людмила Духан. Две грани таланта.

Автор: Организатор и ведущая концертов ЛЮДМИЛА САВВАТЕЕВА
23.05.2022 20:56

